



丁酉年三月初九
2017年4月5日
星期三

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10610号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

巨化集团党委书记、董事长胡仲明: 擦亮巨化制造金字招牌



集团公司党委书记、董事长胡仲明结合巨化实际如是说。

在当前推进“中国制造2025”的大背景下,全国上下都非常重视高技能人才队伍建设和工匠精神的传承。巨化作为全国最大的氟化工制造基地,产业工人高度集聚,工匠精神得到较好地传承弘扬,公司产品也取得了“浙江制造”认证。巨化“十三五”人才规划中强调“要继续传承弘扬工匠精神,擦亮巨化制造金字招牌”。可见,无论从上至下,还是从外到内,高技能人才就是现在经常说的工匠们,都备受关注和推崇,他们迎来了一个可以尽情释放才华的好时代。

工匠真人秀 《杭州工匠》 4月7日开播

本报讯 记者王海霞 通讯员张晓燕报道 记者日前从杭州市总工会获悉,工匠真人秀——《杭州工匠》栏目将于4月7日开播,每周五晚8:45在杭州电视台综合频道播出,每期15分钟。

据悉,《杭州工匠》是由杭州市总工会、杭州市人力资源和社会保障局、杭州市文化广播电视集团、西子联合控股集团今年共同打造的一档全新工匠真人秀栏目,旨在贯彻中央的要求和市委市政府的工作部署,引导观众正确认识工匠,了解各行各业的特点,从而弘扬工匠精神的深刻内涵。

8538万元! 杭州春风行动募集资金再创新高

本报讯 通讯员罗景 记者王海霞报道 以“社会各界送温暖、困难群众沐春风”为主题的2017年杭州市“春风行动”自启动以来,得到了广大干部、职工、群众和社会各界人士的热烈响应和广泛参与。一股股暖流在一个个机关、团体、家庭和企事业单位中涌动,一笔笔爱心捐款为困难群众雪中送炭,一个个暖心故事刷新了一次又一次历史纪录。

截至3月31日为止,市本级收到社会各界捐款已达5538万元,财政拨款3000万元,募集资金创历史新高。其中,159家企业事业单位出资捐款4260万元,87985名机关、企事业单位党员、干部、职工和热心市民捐款1278万元。

涓涓细流汇成海,爱心涌动系春风。84岁的何贵钦大爷又来了,捐了600元钱,在登记簿上写了外孙“潘何方正”的名字。4年前第一次向春风行动献爱心时,外孙还在太原上大学,就让外公帮忙捐款。今年外孙参加工作了,第一笔工作后的捐款又委托外公送来。

20元、50元、300元、500元、1000元……在“春风行动”《捐款登记表》上,一笔笔数字

作为企业的掌门人,胡仲明对巨化高技能人才有三个明确的要求:一是匠心独具,踏踏实实。优秀的高技能人才必然具备一颗独特的“匠心”,不贪多求快、不惑于杂乱、不好高骛远、不眼花缭乱、不轻言放弃,沉潜自己,专注一事,用一步一个脚印的精神,艰苦磨练自己的技能,不断超越自我,攀登技能高峰。

二是拉高标杆,追求极致。希望高技能人才不做“差不多”先生,关注细节、注重细化,竭尽所能、追求卓越,时时用细致、极致的尺子衡量自己的实际工作,把更多的时间投入到枯燥的专业发

展中,让个人技能离浅入深,不断飞跃。

三是保持敬畏,执着专注。要对工作保持敬畏,有“人有我优”的技术追求,选定一个目标,努力用一生的时间和更多的精力,用执着专注的精神把工作做到极致,擦亮“巨化制造”的底色。胡仲明语重心长地说,一名优秀的高技能人员,只有在欣赏工匠作风,崇尚工匠精神的环境中才能拥有强大的从业自信,才能完成精细的磨砺和稳步的提升。为使更多的高技能人才能脱颖而出,巨化集团公司也积极打造平台,提出要坚持以人为本,营造催生工

匠精神的环境氛围;坚持创新为要,搭建传承工匠精神的平台载体;坚持激励为先,激发弘扬工匠精神的生机活力;坚持服务为上,拓宽承载工匠精神的上升通道,把巨化的工匠精神传承好、发扬好。要注重高端引领,把巨化的人才队伍培养好、锻炼好,高质量建设一支与新巨化建设要求相匹配的主力军;注重结合实际,把唤醒工匠精神与弘扬劳模精神相结合,与提升能力素质相结合,与坚持创新驱动相结合;注重公平公正,建立健全高技能人才评价体系。让工匠精神成为建设“强优大”巨化的强大精神动力。

铭记历史 缅怀先烈



昨天是清明节,每逢“清明”倍思亲。

连日来,浙江革命烈士纪念馆等在杭州云居山上举办铭记历史·缅怀烈士·圆梦中华主题升旗仪式;最深切的缅怀——纪

念浙江革命烈士清明节诗歌会等活动,数以万计的部队官兵、企事业单位职工、学生、志愿者、社会各界人士在浙江革命烈士纪念碑前,唱响雄壮的国歌,升起鲜艳的五星红旗,朗诵诗歌

记者周金友
通讯员万晓青 摄影报道

抢劫财物 害人性命

“浙江第一悬案”嫌犯 又交代3起积案



警方从犯罪嫌疑人徐某位于临海市括苍镇老家搜出的部分赃物。



犯罪嫌疑人徐某指认赃物藏匿现场。

本报讯 记者胡翀 通讯员陈谊报道 随着“浙江第一悬案”犯罪嫌疑人徐某于日前在诸暨市一棋牌室内被省公安厅专案组抓获,震惊宁波、绍兴的系列持枪抢

罪嫌疑人,随着审讯的深入,另外3起积案也一并牵出。

3月29日,警方将徐某抓获后,专案指挥部立即成立由省公安厅刑侦总队组织指挥,诸暨市公安局主办,宁波、绍兴等相关涉案地公安机关配合的专案侦办组。在审讯的同时,警方对生物检材的复核也在同步进行。3个半小时后,复核结果表明,徐某的生物检材和几起案件现场遗留的生物检材同一。

铁证如山,3月30日晚,徐某心理防线崩溃,交代了宁波、绍兴系列持枪抢劫杀人案的全部4起案件,并交代了同案犯徐二和翁卿犯罪嫌

疑人。指挥部迅速抽调精干警力成立抓捕组赴台州开展工作,3月31日中午,犯罪嫌疑人徐二落网。警方立即对徐二展开审讯,徐二对自己的犯罪行为供认不讳并交代了部分赃物的去向。

在徐二的指认下,警方在他老家临海市括苍镇相关住所起获部分赃物,其中有宁波绿洲珠宝行纪念币、高档手表、玉镯、玉器、珍珠项链、金项链等物品。

据徐二交代,他们当年将赃物中的部分黄金销给宁波市一家金店。抓捕组综合二人交代的情况,锁定了一金店老板张某。经过徐二辨认,张某就是当年收购赃物的犯罪嫌疑人。

3月31日晚11点许,警方在临海市一小区将张某抓获。

(下转第4版)

我省城乡居民 基本养老保险 又加了

本报讯 记者羊荣江报道

记者近日从省人力资源和社会保障厅获悉,经省政府同意,日前,省人力资源和社会保障厅、省财政厅联合印发《关于调整城乡居民基本养老保险基础养老金标准的通知》,从2017年1月1日起,全省城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准由每人每月120元调整为135元。

再次调整提高城乡居民基本养老保险基础养老金标准,充分体现了省委、省政府对民生保障工作的重视和对广大城乡居民参保人员的关心。省政府要求各地要高度重视,切实加强领导,积极筹措资金,精心组织实施,确保参保人员待遇及时调整并发放到位。

极端天气误工 不算迟到缺勤 我省出台政策应对极端天气的 停课安排和误工处理

本报讯 记者吴晓静报道

他相关规定,及时停止港口、在建工地等不适合在此气象条件下开展的户外作业和大型活动。此外,用人单位应当从保护职工安全角度出发,事先制定气象灾害红色预警信号生效期间的工作安排,明确推迟上班、提前下班、复工等规定,并告知职工不得作迟到、缺勤处理。

意见指出,当地气象台发布的气象灾害红色预警信号生效期间,根据属地政府的指挥部部署,对应区域内国家机关和直接保障城市运行的企事业单位要及时启动本部门或单位的气象灾害应急预案,认真做好各项应急准备工作,切实采取有效的防范和应对措施,确保人民群众生命财产安全,维护经济社会稳定。其他用人单位可根据生产经营特点和防灾减灾需要,采取临时停产、停工、停业等措施。

气象灾害红色预警信号生效期间,对应区域内除必需在岗的职工外,用人单位可根据工作地点、工作性质、防灾避灾需要等情况安排职工推迟上班、提前下班或者停工,并确保在岗及因天气原因滞留单位的职工安全,为其提供必要的防护设施、装备等。

在工作时间遇到发出气象灾害红色预警信号的,有关用人单位要按照有关法律法规和其

(下转第4版)

搭建职工圆梦舞台 宁波市职工技能精英赛群英赛正式启动

本报讯 记者王海霞 通讯员郁诗怡报道

近日,记者从宁波市总工会获悉,2017年度全市职工技能精英赛和群英赛活动正式启动,今年将有29个赛区、128个工种的技能比武等有待有才华的职工们参加。

据了解,本次职工技能大赛包括精英赛、群英赛和其他比赛,在甬注册登记的企业事业单位中从事相应工种的在职职工,不受现有技术等级和职称限制,均可报名参加大赛。职工技能大赛3月底前全面启动,持续到10月底结束,并在11月份进行总结表彰。

精英赛是指技术含量较高、通用性较强的全市性职工技能竞赛,获得各项目第一名选手将被推荐申报“宁波市首席工人”候选人,第二、三名选手将被推荐申报“宁波市技术能手”荣誉称号。

群英赛是指各区县(市)、园区、产业或系统组织的区域性行

8885111

沟通热线

中国农业银行
大行广 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

中国工商银行
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

招商热线:0572-6027500

中国新能源小镇欢迎您
浙江·长兴